

Partidul Libertate Unitate si Solidaritate

Secretar Comisia Economica

Membrii în Comisia Educație, cultură, artă și religie

Consiliul Judetean Bacau



NR: 7884

DATA: 31/03/2022

COD: AC86

## RAPORT DE ACTIVITATE

Aprilie - Decembrie 2020

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Bacău și cu Ordonanța de Urgență nr.57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pentru perioada aprilie-decembrie 2020.

### 1. Activitate în Consiliul Județean Bacău:

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Bacău, care au avut loc atât față în față, cât și online, ținând cont de restricțiile cauzate de COVID-19, convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziția președintelui.

### 2. Activitate în cadrul Comisiei Economice:

Am participat și întocmit procesele verbale la ședințele Comisiei Economice, ținând cont de restricțiile cauzate de COVID-19, care s-au desfășurat lunar înainte de fiecare ședință ordinară sau de îndată, aducându-mi contribuția la toate dezbaterile proiectelor de hotărâre și îmbunătățind prin opiniile mele activitatea acestei comisii. Am dezbătut și analizat, împreună cu președintele comisiei și membrii acesteia, materialele primite, am cerut clarificări, lămuriri și am verificat legalitatea hotărârilor propuse spre aprobare la ședințele ordinare și extraordinare.

### 3. Audiențe:

Tot în perioada mai sus menționată, ținând cont de restricțiile cauzate de COVID-19, am participat la întâlniri cu cetățenii și reprezentanții administrației publice locale din diferite

zone ale județului Bacău, de unde am preluat și transmis informații referitoare la problemele cu care se confruntă aceștia, în vederea rezolvării lor.

#### 4. Alte activități

Cu ocazia Zilei Împotriva Violenței asupra Femeilor, am participat în calitate de Consilier Județean la dezbateră organizată de către deputatul Cristian-Paul Ichim cu invitați din partea DGASPC și Poliția Română, pe subiectul violenței domestice. A fost o dezbateră productivă, în cadrul căreia am creionat câteva proiecte care să vină în sprijinul femeilor agresate de parteneri. La nivelul județului Bacău situația privind violența în familie este încă îngrijorătoare. Ca femeie, ca mamă, dar mai ales ca și Consilier Județean vreau să mă implic activ în rezolvarea acestei probleme. Să alegem implicarea, nu indiferența.

Am participat la acțiuni privind zilele cu semnificație națională sau europeană.

Pe timpul mandatului de consilier județean, am respectat regimul incompatibilităților și regimul conflictului de interese,

Am completat și depus în termenul stabilit de lege, declarațiile de avere și de interese.

Consider că doar prin implicare și responsabilitate putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii în instituția pe care o reprezentăm și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm.

Data: 31.03.2022

Consilier Județean

Popescu Găgiu, Stefana